
 

 
 

Західноукраїнський ресурсний центр 
 

 
Фонд розвитку громадських організацій "Західноукраїнський ресурсний центр" (ЗУРЦ) було 
створено наприкінці 1994 року з ініціативи п’ятнадцяти громадських організацій широкого 
спектру зацікавлень у Львові. 
 
Місія ЗУРЦ: сприяння розвитку громадянського суспільства через підтримку громадських 
ініціатив. 
 
Завдання ЗУРЦ:  

 розвивати та зміцнювати місцеві громади через сприяння місцевим громадським 
ініціативам, орієнтованим на результат; 

 розвивати продуктивне співробітництво між органами влади, бізнесом та організаціями 
громадянського суспільства; 

 розвивати потенціал місцевих та регіональних НДО через надання їм високоякісних освітніх, 
консультаційних та інформаційних послуг. 

 
Основні напрями діяльності ЗУРЦ: 
1. польова робота у сфері місцевого економічного розвитку та розвитку громад; 
2. освітні заходи для місцевих громад та НДО щодо менеджменту організацій; 
3. дослідження громадської думки та соціальних процесів у регіоні; 
4. екологічні проекти у сфері управління середовищем та альтернативної енергетики; 
5. програми міжнародного культурного обміну; 
6. центр консультування мігрантів: навчально-консультаційна підтримка для потенційних 

мігрантів у м. Львові та Львівській області; 
7. видання друкованих та електронних інформаційних матеріалів для місцевих громад, 

неурядових організацій та активістів громадського руху. 
 
Керівництво ФРГО «ЗУРЦ» знаходиться у м. Львів, сфера діяльності поширюється на західний 
регіон України. ФРГО «ЗУРЦ» широко співпрацює зі спеціалістами з місцевого економічного 
розвитку, експертами та консультантами, викладачами та журналістами. Ми намагаємося 
найкращим чином об’єднати зусилля цих висококласних спеціалістів у виконанні наших цілей та 
програмних завдань. 
 
ЗУРЦ співпрацює з рядом міжнародних програм розвитку НДО в Україні, виконуючи проекти, 
приймаючи участь у програмах та виконуючи окремі програмні завдання. Організація має ряд 
міжнародних партнерів у Німеччині, Польщі, Канаді, Швеції та в інших країнах. 
 
Нашим найголовнішим здобутком ми вважаємо те, що на місцевому рівні у регіоні за нашої, і не 
лише нашої підтримки почали нарешті відроджуватися традиції української громади, здоровий 
колективізм, ініціативність та підприємництво. Міцна громада, на нашу думку, означає міцну 
демократію, передбачувану політику та стабільний соціально-економічний розвиток в Україні. 
 
Нашими планами на майбутнє є запровадження інноваційних методик щодо енергозбереження 
на місцевому рівні, поглиблення міжнародних партнерств, покращення існуючих послуг. Ми 
прагнемо, щоб у майбутньому окремі успішні приклади місцевого розвитку набули поширення у 
регіоні та стали масовою успішною практикою. 
 
Президентом ФРГО «ЗУРЦ» із квітня 2005 р. є Василь Полуйко. 
 
Наша контактна інформація: Західноукраїнський ресурсний центр. вул. Лисенка 21, 1-й поверх; 
79008 м. Львів, Україна; тел. /факс: 380-32-2976624, 2976813; e-mail: office@zurc.org;                   
web: http://www.zurc.org 
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